

◀ बाजार समाचार ▶

**ब्रांड 'मूनबो' ने एयर प्यूरीफायर की रेंज का विस्तार किया**

**एकमी 2.5 मीटर व एयर क्लिनिटी इंडेक्सटर वाला नया बेरिएंट पेश किया**

बर्लिन। ब्रांड 'मूनबो' के अंतर्राष्ट्रीय एयरकंडीशनिंग व अपने टैकनोलॉजी व इन्वेंटिव कम एयर प्यूरीफायर की प्रस्तुति के साथ अपने एयर प्यूरीफायर की अप्पायच्युटी का विस्तार किया जो एम पी 2.5 मीटर व एयर क्लिनिटी इंडेक्सटर के साथ अपना है और जो कमरे में हवा की गुणवत्ता पर कब्जा रखता है। इस प्रस्तुति पर कंपनी द्वारा, की राबेला सीन, प्रेसिडेंट, एयरकंडीशनिंग सिस्टिम्स ने कहा, एयरकंडीशनिंग में हमारा प्रयास रहता है कि हम विदेशीय इकाओं को आकर्षक मूल्य उपलब्धता प्रदान करें जो अपने परिवार की अलार्ग के बारे में सोचते हैं और परेशानीमुक्त स्थिति में प्रमुख प्रदान करता है। इसलिए हमने पिछले वर्ष हमारे वायु गुणवत्ता की निगरानी और स्वस्थ हवा उपलब्ध कराने के लिए एयर प्यूरीफायर की अपनी रेंज को सुरक्षा की थी। बढ़ते हुए वायु प्रदूषण में प्रवेश रूप से भारत में एयर प्यूरीफायर की डिमांड को सतत-सतत बढ़ता है क्योंकि अब बहुत बड़े मिलों/बड़े बड़े बहक आकर्षकता मानने लगे हैं। नया प्यूरीफायर लाइनी देने वाले एमपीएन से सुलभित है जो 8 मिलियन/साली से अधिक बेनेफिट उपलब्ध (क्यालक परमाणु समूह) छोड़ते हैं जिससे हवा में से सटाकण, जीवाणु दुर्लभ व रसायन हटाने में मदद मिलती है। नया बेरिएंट 500 वर्ग फुट तक के कमरे में काम करता है और इसकी कीमत 36990/- रु. रही गई है। ₹45,099 की सुरक्षा के साथ, मूनबो एयर प्यूरीफायर के पास भारत में बढ़ते वायु प्रदूषण की समस्या से निपटने के लिए एक बेरिएंट हो गए हैं।



इस प्रीमियम वीएचएस में बनीकृत किया गया है। सुरक्षा की तरह वाले नए एयर प्यूरीफायर की कीमत 12,990 रु. व प्रीमियम की कीमत 36,990 रु. है। कारों के अंदर स्वस्थ हवा सुनिश्चित करने के लिए मूनबो ने 2016 के मध्य में 6990/- रु. कीमत वाले नए एयर प्यूरीफायर पेश किए थे। अल्लेव, पशु के कम, जीवाणु, अंदरूनी धूल, पेट के बाल, कॉस्मेटिक्स, जलवायु उपकरणों के बालों के टोंगे और अन्य प्रदूषक व एमपीएन वाले इन्वेंटिव प्रदूषकों में शामिल हैं। हालांकि कठोर तकनीक तकनीक है लेकिन इसमें प्रदूषकों का काफी कम स्तर मौजूद हो सकता है। नए बेरिएंट में मौजूद इन-बिल्ट बेरिएंट 2.5 मीटर कमरे के अंदर की हवा की गुणवत्ता के बारे में वार्षिक जांचकारी देता है। यह कमरे के अंदर की एम पी 2.5 स्तर को मापता है और एयर प्यूरीफायर पर लगे डिजिटल डिस्प्ले पर इसकी रीडिंग प्रदर्शित करता है। प्यूरीफायर का विश्व अर्थ करने के बाद, यह डिस्प्ले दर्शाता है कि प्रदूषण का स्तर किस तरह जंटी हवा से स्वस्थ व लाठी हवा तक आ गया है। मूनबो एयर प्यूरीफायर में प्युटी 5 प्रीमियम की प्रयोग किया गया है जिसमें 5-स्तर वाली फिल्टरेशन प्रक्रिया है जो हवा को स्वस्थ करती है और आवायत के बीच में मौजूद लगभग प्रत्येक प्रदूषक को समाप्त करती है। मूनबो एयर प्यूरीफायर में अब सतत 'दूरीय फिल्टर' लगे हैं जो इसमें से गुजरने वाली हवा में से धूल कणों को निकालते हैं। इसमें से अधिकतम 0.3 माइक्रोन से बड़े कणों को 99.97% तक की निष्कलन दर आपके घर में बसों की स्वस्थ हवा देती लाइनी लगे हैं। इसके अलावा नैनो व दुर्लभ को हटाने के लिए सक्रिय कार्बन का प्रयोग किया जाता है। यदि अपनी अंतर्निहित आधुनिक प्रीमियम की साथ यह 'मूनबो' एयर प्यूरीफायर अपनी गुणवत्ता के कारण सबसे अधिक विकल्प देता है। अंतर्निहित काल, एयरकंडीशनिंग के लिए बर्लिन एक महत्वपूर्ण बाजार है। पिछले वर्ष हमने पंजाब में अपने नए बढ़ते हुए बाजारों की शुरुआत की और एयर प्यूरीफायर की अपनी मौजूदा रेंज पेश की थी जो उच्चतम निगरानी और स्वस्थ हवा में लाने लाने वाली है। आज, हम मौजूदा नए एयर प्यूरीफायर के अलावा नए एयर प्यूरीफायर प्रदर्शित कर रहे हैं। हमें विश्वास है कि अपने बहककारी क्लियर व रिटेल नेटवर्क के साथ हम बर्लिन व पंजाब में अपने लगातार बढ़ते बाजार को और मजबूत कर पाएंगे। बर्लिन, प्रदूषण निबंधन समिति द्वारा संश्लिष्ट अधिकतम अनुमान, बर्लिन में बेरियरेल तकनीक परफॉर्मिड मीटर का स्तर निरधारित सीमा से अधिक है। शहर में हवा की गुणवत्ता खराब हुई है। 12 लाख पंजीकृत वाहनों के साथ बर्लिन में भारत में सबसे अधिक बाह्य प्रदूषण है जो हवा की गुणवत्ता को खराब करने वाले प्रमुख कारकों में से एक है। एयरकंडीशनिंग का लक्ष्य भारत में अपने लंबे वर्षों में अपना बाजार विस्तार 12.13% तक बढ़ाना और इस बीच में सीधे 3 डॉ. में उभार बढ़ाना है। पंजाब में, कम्पनी का लक्ष्य वार्षिक बाजार हिस्से को बढ़ाना है इसलिए इसकी योजना सिटीयुएन नेटवर्क, विज्ञापन और में भारी निवेश की है।